

## Despre proiect

### Valoarea proiectului

Valoarea totală a proiectului este de 1.696.081.560 lei și include finanțarea Uniunii Europene în valoare de 1.141.478.243 lei.

Valoarea totală aferentă Etapei I este de 892.496.809,42 lei și include finanțarea Uniunii Europene în valoare de 600.583.254,55 lei.

### Perioada de implementare

Proiectul se va implementa în două etape:

**ETAPA I** - până la data de 31.12.2023 cu finanțare din Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

**ETAPA II** - se va implementa cu finanțare din Programul Dezvoltare Durabilă

## Beneficiile investițiilor

Prin implementarea proiectului se vor asigura premisele pentru creșterea calității vieții locuitorilor din aria proiectului prin acces la utilități privind alimentarea cu apă potabilă, colectare și tratare apă uzată, precum și reducerea riscurilor asupra sănătății umane, prin epurarea corespunzătoare a apei uzate.



## PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL BUZĂU ÎN PERIOADA 2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

Editorul materialului: Compania de Apă S.A. Buzău

Data publicării: Iunie 2023

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



## PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL BUZĂU ÎN PERIOADA 2014-2020



Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

## Componente de investiții

### Investiții în sistemele de alimentare cu apă:

- Foraje noi : 57 buc.
- Conducte de aducțiune noi și reabilite: aprox. 120 km
- Stații de clorinare noi: 18 buc.
- Stații de tratare noi, reabilite și extinse: 5 buc.
- Stații de pompare noi și reabilite: 46 buc.
- Rezervoare noi și reabilite: 26 buc.
- Extindere și reabilitare rețea de distribuție: aprox. 225 km

### Investiții în sistemele de canalizare:

- Extindere și reabilitare rețea de canalizare: aprox. 435 km
- Colector nou: aprox. 16 km
- Stații de pompare apă uzată noi și reabilite 171 buc.
- Conducte de refulare apă uzată: aprox. 80 km
- Stații de epurare noi și extinse: 3 buc.
- Instalație de tratare nămol la SEAU Buzău: 1 buc.

Investițiile în sistemele de alimentare cu apă și apă uzată din cadrul proiectului sunt grupate în următoarele contracte:

## Contracte de lucrări

CL 01 - Rețele de alimentare cu apă în localitatea Buzău și canalizare în localitatea Buzău

CL 02 - Rețele de canalizare în localitățile: Merei, Ogrăzile, Sărata Monteoru, Gura Sărății, Dealul Viei, Izvoru Dulce, Lipia, Pietroasele, Clondiru de Sus, Dara, Pietroasa Mică, Șarânga. Instalație de tratare nămol la stația de epurare existentă Buzău

CL 03 - Rețele de canalizare în localitățile: Săpoca, Mătești, Cernătești, Zărnești de Slănic, Fulga, Beceni, Mărgăriți, Valea Părului, Izvoru Dulce, Gura Dimienii, Dogari. Stație de epurare ape uzate în localitatea Beceni

CL 04 - Rețele de canalizare în localitățile: Cislău, Bărăști, Scărișoara, Gura Băseii, Pulești, Nicolești, Dăscălești, Lunca Jaristei, Muscelușa, Casoca și Colțu Pietrii. Stații de epurare ape uzate în localitățile Cislău, Puiești (Dăscălești) și Colțu Pietrii și bazin de retenție în incinta SEAU Râmnicu Sărat

CL 05 - Execuție și reabilitare foraje în localitățile: Râmnicu Sărat (Voetin), Valea Râmnicului, Grebănu, execuție și reabilitare stații de captare/tratare apă potabilă/ gospodării de apă în localitățile: Râmnicu Sărat (Voetin), Puiești, Valea Râmnicului, Grebănu, Homești, Zăplazi, Livada, Răducești, Poșta, Babeni și reabilitare rezervoare Podgoria

CL 06 - Execuție și reabilitare foraje în localitățile: Calvinii și Izvoru Dulce, execuție și reabilitare stații de captare / tratare apă potabilă / gospodării de apă în localitățile: Calvinii, Cislău, Buda Crăciunești, Mânzălești, Chiojdu, Măgura, Sărata Monteoru și reabilitare rezervoare Sărata Monteoru și Nehoiu

CL 07 - Execuție Dispecerate Regionale SCADA pentru apă potabilă și canalizare-epurare

CL 08 - Rețele de alimentare cu apă în localitățile: Buda Crăciunești, Zărnești de Slănic, Sărata-Monteoru, Gura Sărății, Izvoru Dulce, Viperești, Tronari, Mânzălești, Lopătari, Brebu, Luncile, Calvinii, Băscenii de Sus, Băscenii de Jos, Nehoiu, Mlăjeț și Chirlești și rețele de canalizare în localitățile: Păltineni, Mlăjeț, Chirlești, Vernești și Căndești

CL 09 - Rețele de alimentare cu apă în localitățile: Valea Râmnicului, Oreavu, Topliceni, Băbenii, Răducești, Grebănu, Plevna, Homești, Zăplazi, Livada și Livada Mică și rețele de canalizare în localitățile: Valea Râmnicului, Oreavu, Rubla, Topliceni, Poșta, Băbenii, Răducești, Grebănu, Homești și Plevna

CL 10 - Rețele de alimentare cu apă în localitățile: Râmnicu Sărat, Pătârlagele, Valea Sibiciului, Valea Lupului, Valea Viei, Muscel, Mărunțișu și Măgura și rețele de canalizare în localitățile: Râmnicu Sărat, Valea Lupului, Sibiciu de Sus, Lunca, Valea Viei, Mărunțișu, Poienile și Muscel

## Contracte de servicii

CS 1 - Asistență tehnică pentru managementul proiectului și supervizarea execuției lucrărilor din cadrul proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Buzău, în perioada 2014-2020

CS 2 - Servicii de audit financiar pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Buzău, în perioada 2014-2020

## Beneficiarii Proiectului

În cadrul proiectului sunt incluse investițiile în infrastructura de apă și apă uzată pentru populația din 23 de U.A.T-uri din județul Buzău, respectiv 89.423 locuitori, reprezentând populația suplimentară care beneficiază de o mai bună alimentare cu apă și 44.257 locuitori, reprezentând populația suplimentară care beneficiază de o mai bună tratare a apelor uzate.

